



顾问：梁俊祥、容子、意如香、吴永健、吴家明  
 社长：沈德民博士（教授）  
 总编辑：李卓辉  
 编辑部：李卓辉、赵书凝、韦林汕、孙美玲、谭建源、赵周欢、张瑞钊、何磊  
 网站：www.har ianbaru.com  
 电话：081318597128

公元2020年9月9日（星期三）

第278期

# 政府决定展退迁都工程 策划和基建照进行 总统希望克服疫情 成功办地方首长民主选举

（本报特约）由于疫情严重影响经济开支，佐科维政府决定暂时展退迁都东加里曼丹的计划，国家计委部长苏哈尔梭于9月8日正式通知国会第十一委员会，获得国会的认可和赞许。国会赞同当前应集中精力严控新冠疫情，致力在困难中振兴经济，把迁都的庞大工程暂时展退，这是十分附会实况和合情合理的务实行动。

国家计委部长同时向国会说明，迁都工作展延，但是关于迁都总体规划设计和在新首都

一带的基础设施建设，如三玛林达和麻里巴板相关的基建，将照旧进行，2021年将拨出部分专款用于建设。

## 积极支持今年地方首长选举成功完成

2020年270个地方首长选举已决定在12月9日举行，有关首长候选人登记工作已在9月6日深夜结束，结果大部分地区都有二或多个候选人登记报名，只有28个县市只有一对候选人登记，等于没有对手竞争而稳然当选，选委会已放宽条件允许独立候

人登记竞争，但显然未有吸引力招来对手。因为这28个县市的单对候选人，获得了所有大政党的支持，其他人难以竞争。

佐科维总统特别对报界发表谈话，指出在当前严峻疫情下举行首长选举，希望各界人民克服困难，全力提高民主的质量，展现人民日益成熟，推动国家更为稳定发展。他要求各地政府部门官员、国军和国警坚持保持中立，不介入维护任何候选人，使地方首长选举在和平、安宁的竞争中成功

举行。

佐科维总统要求中央和各地的选委会加强监督工作，防止任何政治煽动宣传，制止有破坏国家分裂或宗教挑拨行为，以确保社会稳定、选举安全进行。

总统强调，每一个候选人开展竞选活动，必须宣传自己的工作政纲，绝对不能搞破坏社会分裂或挑拨种

族、宗教对立，特别是当前疫情严重时期，更要严格执行卫生条规，千万不能出现“选举感染区”，否则，政府将被迫展延个别“红区”的投票活动。（李全）



印尼地区竞选集会，人潮汹涌恐沦大型传播现场。来源：印尼鹰视野

# 疫情恶化 雅加达省长宣布再度封城 确诊日超三千病例。 雅城15家治疫医院床位爆满

（本报特约）印尼疫情恶化，单日连续数天超3千病例，其中有40%是发生在雅加达，雅城已拨出15家政府医院专门收留疫情病例，但是开始爆满。根据9月9日官方报告，当日全国确诊有3307病例，累积已高达203342人，增加死亡106人，累计8336

人死亡，而治愈仅2242人，说明确诊病例远比治愈多出一千多人，而最严重的是在雅加达、茂物、德博市一带。

因此，为严格防控疫情，雅加达省长安尼士于9日晚正式宣布，雅加达决定从9月14日起重新封城，像3月初实行的措施，只有11种事关

卫生服务的行业允许营运，其他全部办公室、商店、工厂、景点、文娱活动、戏院、聚会、餐厅等都禁止运作。违反者将处以重罚。

## 核酸检测测试所仅89处 应加到一千所

实际上，印尼确诊病例还会不断增加，因为目前全国只有89个

核酸检测所，每天仅能测试3万多人，实际上全国应有一千所才勉强足够，如果真的不断增加测试人数，则确诊病例将会上升为4千~5千人或更多，因此，专家们认为印尼确诊病例未达峰值，正是有这方面根据。国内外专家都希望佐科维团队采取更严

厉务实行动，以缓解疫情。

当前，佐科维团队都把目标放在早日生产疫苗，以克服严重的疫情。这其实还应学习中国经验，要有更严格的防治行动。各地政府应严惩不守纪律的民众、严禁感染区活动，绝不手软。（李全）